

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 30/07/2024 | Edição: 145 | Seção: 1 | Página: 107

Órgão: Ministério da Previdência Social/Secretaria de Regime Geral de Previdência Social

RETIFICAÇÃO

Na PORTARIA SRGPS/MPS Nº 2.400, de 25 de julho de 2024, publicada no Diário Oficial da União, de 26 de julho de 2024, Seção 1, pág. 77, Anexo I, Plano de Trabalho e Termo de Ciência e Responsabilidade, no item 6.7.2, onde se lê: "os incisos II e III do item 5.10.7.1.1," leia-se "os incisos II e III do item 6.7.1."

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

